



Komendant Szkoły Policji w Katowicach

Szkoła Policji w Katowicach
ul. Generała Zygmunta Waltera- Jankego 276, 40-684 Katowice, tel.: 32 60 69 304, faks: 32 60 69 307
www.katowice.szkolapolicji.gov.pl, komendant@spkatowice.policja.gov.pl

Katowice, 6 sierpnia 2021 r.

SzP-19276/21

SzP-S-1208/21

WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający informuje, że w postępowaniu przetargowym nr 12/ZP/2021 pn.: **„Dostawa wyposażenia kwaterunkowego do budynku strzelnicy "N" Szkoły Policji w Katowicach – krzesła oraz meble metalowe”** wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści *Specyfikacji Warunków Zamówienia*, zwanej dalej SWZ, zawierające pytania następującej treści, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

PYTANIE 1:

Dzień dobry proszę o wyrażenie zgodny na zmianę wymiarów meble metalowe: poz. 1 - 1000 x 490 x 460 mm , wymiary typowe Konsmetal poz.4-1500 x 600 x 440 mm , wymiary typowe Konsmetal

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający w części 2 poz. 1 *SmB0 Szafa pancerna na broń* dopuszcza alternatywnie dostawę szafy o wymiarach 1000 x 490 x 460 mm.

Zamawiający w części 2 poz. 4 *SmB3 Szafa pancerna na broń* nie dopuszcza dostawy szafy o wymiarach 1500 x 600 x 440 mm, natomiast dopuszcza alternatywnie dostawę szafy o wymiarach 1850 x 600 x 440 mm.

Zamawiający dokonuje odpowiednich zmian w Załączniku nr 4 do SWZ *„Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia”*.

PYTANIE 2:

- 1) Zadanie nr 1. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie tolerancji wymiarów na poziomie +/- 5%.
- 2) Zadanie nr 1, poz. 1. Wzywam do zmiany Opisu Przedmiotu Zamówienia w zakresie poz. 1 - K01 Krzesło obrotowe poprzez usunięcie wymogu *„osłona w postaci ramki z widocznymi, poziomymi zebrowaniami”*. Powyższy wymóg spełnia wyłącznie krzesło Navigo producenta Nowy Styl co jest przejawem naruszenia zasady

konkurencyjności i równego traktowania wykonawców. Jaki dla Zamawiającego cel ma wymóg żebrowania poza wskazaniem na konkretnego producenta?

- 3) Zadanie nr 1, poz. 1. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie zastosowania podstawy stalowej chromowanej. Jest to lepsze jakościowo rozwiązanie niż podstawa plastikowa, wykonana z poliamidu.
- 4) Zadanie nr 1, poz. 1. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie zastosowania kółek o średnicy 50 mm zamiast 60 mm.
- 5) Zadanie nr 1, poz. 1. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie zastosowania podstawy o średnicy 640 mm zamiast 680 mm.
- 6) Zadanie nr 1, poz. 1. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie szerokości siedziska 500 mm zamiast 470 mm.
- 7) Zdania nr 1, poz. 1. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie wysokości oparcia 570 mm zamiast 540 mm.
- 8) Zadanie nr 1, poz. 1. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie szerokości oparcia 500 mm zamiast 450 mm.
- 9) Zadanie nr 1, poz. 2. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie zastosowania podstawy stalowej chromowanej. Jest to lepsze jakościowo rozwiązanie niż podstawa plastikowa, wykonana z poliamidu.
- 10) Zadanie nr 1, poz. 5. Opis produktu jasno wskazuje na wyrób konkretnego producenta – Nowy Styl naruszając zasadę konkurencyjności i równego traktowania Wykonawców. Firma Nowy Styl posiada prawa autorskie do wzoru wymaganego stolika. Wyprodukowanie przez innego producenta stolika zgodnego z opisem, tj. dokładnie takiego jak w ofercie firmy Nowy styl naraża Wykonawcę na odpowiedzialność karną za naruszenie praw autorskich firmy Nowy Styl. W związku z powyższym wzywam Zamawiającego do złagodzenia opisu wymaganego stolika poprzez:
 - a) Rezygnację z funkcji sztaplowania stolików,
 - b) Dopuszczenie zastosowania nóg kwadratowych wykonanych z profili metalowych o wymiarach 20x20 mm lub 25x25 mm,
 - c) Dopuszczenie nóg prostych zamiast skośnych.
- 11) Zadanie nr 2. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie tolerancji wymiarów na poziomie +/- 5%.
- 12) Zadanie nr 2, poz. 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie regałów skręcanych.
- 13) Zamawiający zgodnie z rozdziałem XVIII, część A, pkt 1, ppkt 3) wymaga złożenia do oceny jakościowej wskazanego w tabeli asortymentu. Należy wskazać, że termin 3 dni na przedstawienie wymaganego asortymentu jest terminem zbyt krótkim, umożliwiającym ich złożenie tylko Wykonawcy posiadającemu wymagane produkty, w wymaganej konfiguracji „na stanie”. Wyprodukowanie i dostarczenie wymaganych pozycji asortymentowych bez względu na ich ilość to termin około 6-7 tygodni. W związku z powyższym wnioskuję o usunięcie tego kryterium, ewentualnie odstąpienie od zastrzeżenia o odrzuceniu oferty Wykonawcy, który nie

dostarczy wymaganych w kryterium produktów i przyznanie takiemu Wykonawcy 0 punktów w zakresie kryterium jakości.

- 14) Zamawiający w rozdziale IX część B, pkt 2, ppkt 1) b) i c) wymaga złożenia atestów higienicznych na całe krzesło lub daną linię meblową. Proszę o wskazanie co ma na celu wymóg złożenia atestu na całe krzesło lub daną linię meblową poza naruszeniem zasady konkurencyjności i równego traktowania wykonawców? Wymóg ten wskazuje na wyrób konkretnego producenta. W związku z powyższym wzywam do dopuszczenia przedstawienia atestów higienicznych na składowe krzesła. Należy przy tym nadmienić, że aby uzyskać atest higieniczny na całe krzesło należy w instytucie przedstawić atesty higieniczne na składowe mebla. W konsekwencji dla Zamawiającego nie ma znaczenia czy Wykonawca przedstawi atest higieniczny na cały wyrób czy na jego składowe.

ODPOWIEDŹ:

- 1) Zamawiający nie wyraża zgody na ogólne dopuszczenie tolerancji wymiarów. Zamawiający określił wymiary mebli w poszczególnych pozycjach Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” wprowadzając tolerancje wybranych wymiarów.
- 2) Zamawiający w części 1 krzesła z poz. 1 *KO1 Krzesło obrotowe* Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” wykreśla zapis „*osłona w postaci ramki z widocznymi, poziomymi żebrami*”.
- 3) Zamawiający w części 1 krzesła z poz. 1 *KO1 Krzesło obrotowe* Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” nie wyraża zgody na zastosowanie podstawy stalowej chromowanej.
- 4) Zamawiający w części 1 krzesła poz. 1 – „*KO1 Krzesło obrotowe*” obrotowe Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” nie dopuszcza zastosowanie kółek o średnicy 50mm, natomiast dopuszcza zastosowanie kółek o średnicy 60-70 mm. Zamawiający dokonuje odpowiedniej zmiany w części 1 krzesła poz. 1 – „*KO1 Krzesło obrotowe*” Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia”.
- 5) Zamawiający w części 1 krzesła poz. 1 – „*KO1 Krzesło obrotowe*” obrotowe Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” nie wyraża zgody na dopuszczenie zastosowania podstawy o średnicy 640 mm, natomiast dopuszcza zastosowanie podstawy o wymiarach 680-720 mm. Zamawiający dokonuje odpowiedniej zmiany w poz. 1 – „*KO1 Krzesło obrotowe*” Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia”.
- 6) Zamawiający w części 1 krzesła poz. 1 – „*KO1 Krzesło obrotowe*” obrotowe Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” dopuszcza szerokość siedziska o wymiarach 450-500 mm. Zamawiający dokonuje odpowiedniej zmiany w poz. 1 – „*KO1 Krzesło obrotowe*” Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia”.

- 7) Zamawiający w części 1 krzesła poz. 1 – „KO1 Krzesło obrotowe” obrotowe Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” dopuszcza wysokość oparcia o wymiarach 520-570 mm. Zamawiający dokonuje odpowiedniej zmiany w poz. 1 – „KO1 Krzesło obrotowe” Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia”.
- 8) Zamawiający w części 1 krzesła poz. 1 – „KO1 Krzesło obrotowe” obrotowe Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” dopuszcza szerokość oparcia o wymiarach 430-500 mm. Zamawiający dokonuje odpowiedniej zmiany w poz. 1 – „KO1 Krzesło obrotowe” Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia”.
- 9) Zamawiający w części 1 krzesła poz. 2 - KO2 Krzesło warsztatowe nie wyraża zgody na zastosowanie podstawy stalowej chromowanej.
- 10) Zamawiający:
 - a) wymaga aby stoliki sztaplowane SS posiadały funkcję sztaplowania. Zamawiający nie określa sposobu ich sztaplowania. Zgodnie z Załącznikiem nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” krzesło stacjonarne K1 (poz. 3), krzesło stacjonarne KP (poz. 4) oraz stolik sztaplowany SS (poz. 5) muszą prezentować spójną linię stylistyczną, projektową i pochodzić od tego samego producenta.
 - b) nie dopuszcza zastosowania nóg kwadratowych.
 - c) nie określił kątów nachylenia nóg stolika. Dopuszczalne jest zastosowanie nóg prostych jak i skośnych.
- 11) Zamawiający nie wyraża zgody na ogólne dopuszczenie tolerancji wymiarów. Zamawiający określił wymiary mebli w poszczególnych pozycjach Załącznika nr 4 do SWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” wprowadzając tolerancje wybranych wymiarów.
- 12) Zamawiający nie dopuszcza zastosowania regałów skręcanych.
- 13) Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie ani modyfikację kryterium oceny jakościowej sprzętu.
- 14) Zamawiający nie dopuszcza atestów higienicznych na poszczególne części składowe krzesła. Przedstawienie atestu higienicznego na całe krzesło lub daną linię meblową wskazuje, iż dany model mebla w całości spełnia określone standardy higieniczne i jest jednocześnie potwierdzeniem faktu, iż każdy zastosowany element mebla został odpowiednio przebadany pod kątem spełniania wymogów higienicznych. Wymóg ten w żaden sposób nie wskazuje na konkretnego producenta mebli i nie narusza zasad konkurencyjności i równego traktowania wykonawców.

PYTANIE 3:

część 2: czy regały metalowe mogą być z kątownika gr. 3mm? w dobie ogromnych zwyżek cen blachy w tym roku, wymóg gr. 3mm wiąże się z wysokimi cenami, a 2mm jest w pełni wystarczającą grubości dla zachowania wymaganej nośności i wytrzymałości.

ODPOWIEDŹ:

Kątowniki powinny posiadać grubość 3 mm. Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie kątowników o grubości 2 mm.

Z uwagi na dokonaną modyfikację SWZ, w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbędnego do wprowadzenia w ofertach zmian wynikających z modyfikacji treści SWZ, Zamawiający postanowił przedłużyć termin składania ofert.

Nowe terminy są następujące:

- **Termin składania ofert:** 13 sierpnia 2021 r. godzina 10:00,
- **Termin otwarcia ofert:** 13 sierpnia 2021 r. godzina 10:15,
- **Termin związania ofertą:** 11 września 2021 r.

W pozostałym zakresie, tj. poza modyfikacjami zawartymi w powyższej odpowiedzi SWZ pozostaje bez zmian.

Wyk. w 1 egz.

Dokumentacja postępowania 12/ZP/2021

Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego